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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 13/09/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei n.º 195/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 14.445, de 14/11/2022, conforme especifica.  
_______________________________________________________________________________________ 
 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei n.º 210/2023: 

Dispõe sobre a proteção da pessoa idosa nos procedimentos de contratação de empréstimo consignado, de 
cartão de crédito consignado e de serviço cujo desconto incida sobre a folha de pagamento. 
________________________________________________________________________________________ 
 
DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO  
Projeto de Lei n.º 222/2023: 

Cria o Programa Municipal Cozinha Solidária, e dá outras providências.  
________________________________________________________________________________________ 
                     
DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 
Projeto de Lei n.º 238/2023: 

Institui o Programa Municipal de Identificação e Apoio às Crianças com Altas Habilidades ou Superdotação,no 
âmbito do Município de Ponta Grossa. 
________________________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 
Projeto de Lei n.º 257/2023: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de os órgãos públicos da administração direta e indireta municipal, bares, 
lanchonetes, restaurantes, hotéis, supermercados, shopping centers e demais estabelecimentos comerciais, 
disponibilizarem gratuitamente em suas instalações sanitárias, água potável aos garis, e demais trabalhadores 
do serviço público de limpeza urbana do Município de Ponta Grossa. 
________________________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DOS VEREADORES JULIO KULLER E JOCE CANTO 
Projeto de Lei n.º 289/2021: 

Promove alterações na Lei n.º 13.762, de 07/07/2020, conforme especifica.  
  
PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            CFOF  - Favorável 
                            COSPTTMUA  - Favorável 
                            CAPICTMA  - Favorável 
________________________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei n.º 241/2023: 

Denomina de FERNANDO RIBEIRO DA SILVA a Rua n.º 05 da Vila Izabel, Boa Vista, nesta cidade. 
  
PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 
                            COSPTTMUA  - Favorável 
________________________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JOSI KIERAS DO COLETIVO 
Projeto de Lei n.º 249/2023: 

Institui no âmbito do Município de Ponta Grossa, o “DIA DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS OCULTAS”, e 
dá outras providências. 
  
PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

                             COSPTTMUA  - Favorável 
                             CECE  - Favorável 
                             CSAS  - Favorável 
                             CDHCS  - Favorável 
________________________________________________________________________________________ 
 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei n.º 266/2023: 

Denomina de Professora ARITHOZINA MOREIRA SILVA o Centro Municipal de Educação Infantil localizado 
no Jardim Royal, Bairro Neves, nesta cidade. 
  
PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                             COSPTTMUA  - Favorável 
________________________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei n.º 269/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 9.293, de 21/12/2007, conforme especifica. 
  
PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                             COSPTTMUA  - Favorável 
________________________________________________________________________________________ 
  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
 
MOÇÕES 

 
Nº 778/2023 dos Vereadores BIANCO, FELIPE PASSOS, JULIO KULLER, LÉO FARMACÊUTICO e MISSIONÁRIA 
ADRIANA, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer 
à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APOIO 
 
Nº 779/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Senhor Presidente 
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Confeitaria Mania de Bolo, em reconhecimento ao excelente atendimento e ótima qualidade de 
produtos. 
 
Nº 780/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Julita Simone Rentschler, iniciou suas atividades como servidora Pública em 1993 na antiga Secretaria Municipal 
de Saúde atual Fundação Municipal de Saúde como dentista, fez parte de vários programas administrativos até janeiro de 
2023.    
 
Nº 781/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a Jocerlei de Fátima Ribeiro Mendes, graduada pela Faculdade Santana em Psicologia. Proprietária e psicóloga na 
Clínica Revitalis, a qual desenvolve a auto-estima dos pacientes, promovendo a saúde mental e ao mesmo tempo 
ajudando-os a expressar suas emoções.  
 
Nº 782/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Gianna Margareth Urba Banat, funcionária Pública Municipal de Ponta Grossa desde 1990, pela sua dedicação, 
desempenho e profissionalismo em suas funções nesses 33 anos de serviço público. 
 
Nº 783/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Renata Moraes, Servidora Pública concursada desde julho de 2001 na Secretaria Municipal de Saúde de Ponta 
Grossa, atualmente desenvolve suas habilidades na Gerência de Atenção Secundária da atual Fundação Municipal de 
Saúde. 

 
INDICAÇÕES 

 
Nº 2958/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, Operação Tapa 
Buracos, na estrada municipal Pery Pereira asfalto que liga o Passo do Pupo com o Biscaia Itaiacoca, nesta cidade. 
 
Nº 2959/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine providências para instalação de um SEMÁFARO no cruzamento da Rua Rio Verde a qual é preferencial com a 
Rua Rio Cavernoso que tem um trânsito intenso e por esta razão formam-se grandes filas de carros e caminhões. 
 
Nº 2960/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, 
a Rua Rio Paraguai esquina com Rio Amazonas, Vila Romana na Capada, nesta cidade. 
 
Nº 2961/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, 
a Rua Lauro Bitencourt Neto e a Rua Delphina de Melo Sá, np Jd. Baraúna, nesta cidade. 
 
Nº 2962/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem na Rua Aurora Ribas Dropa nas proximidades do n° 147, Bairro Boa Vista. 
 
Nº 2963/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
instalação de um murro de arrima para a contenção da formação de uma cratera, na Rua Mato Grosso, Uvaranas, nesta 
cidade.  
 
Nº 2964/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da 
quadra de areia do Parque Monteiro Lobato, localizado na Av. Ernani Batísta Rosas - Jardim Carvalho. 
 
Nº 2965/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de implantação de faixa de pedestre elevada na 
Rua Andrade Neves, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2966/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências para solicitar área de estacionamento (baia) 
frente ao imóvel n° 723, no Jd. Sta Clara, colônia Dona Luiza.  
 
Nº 2967/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Implantação de Travessia 
elevada , na Rua Paulina Leuzinski, no Residencial Dona Marly, no bairro Uvaranas, nesta cidade.  
 
Nº 2968/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando programar com as secretárias de 
planejamento, obras e demais departamentos do município uma Operação Bairro no Distrito do Guaragi, nesta cidade.  
 
Nº 2969/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências para solicitar área de estacionamento (baia) 
frente ao imóvel n° 723, na Rua Padre Roberto Bonk, no Jd. Sta Clara, colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
 
Nº 2970/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de 
viabilidade de implantação de ponto de ônibus com cobertura  na Rua José Branco Ribas esquina com a Rua Guilherme 
Augusto Jansem, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2971/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e limpeza de 
terrenos com casas abandonados em razão da proliferação de animais peçonhentos na Rua Itacil Ferreira de Oliveira, em 
frente ao numero 190- Campo Belo. 
 
Nº 2972/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a manutenção e limpeza no final da Rua Itaciano Teixeira - Vila Cristina. 
 
Nº 2973/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a manutenção com a limpeza dos bueiros da Rua Joao Doszanet, Residencial Roma, na região do Contorno.  
 
Nº 2974/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a manutenção com cascalhamento, manilhamento e patrolamento na Rua Sebastião Paraná, nas proximidades do nº 340 -  
Ronda. 
 
Nº 2975/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Marquês de Maricá CEP: 84015-030 no Bairro do Órfãs, 
implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 
realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento 
da mesma, com urgência. 
 
Nº 2976/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a implementação de pontos de ônibus modernos para o 
transporte urbano para a comunidade Nova Ponta Grossa. 
 
Nº 2977/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade a extensão da linha Parque dos Pinheiros, atendendo ao pleito dos moradores e oferecendo uma nova 
opção de transporte no Bairro Nova Ponta Grossa. 
 
Nº 2978/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade a atenção urgente à demanda por vagas no CMEI Helena Parigot de Souza Cruz (Infantil 1, 2 e 3) 
localizado na Rua Germano Justus, 900 - Cara-Cara. 
 
Nº 2979/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a extensão da pavimentação que liga as ruas Luiza de Paula 
com a rua Vera Lucia Mayer Nageia, promovendo o ligamento entre essas duas vias essenciais na interligação entre os 
bairros Barreto e Nova Ponta Grossa. 
 
Nº 2980/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a instalação urgente de um semáforo no cruzamento da rua 
Germano Justus com a rua Arnaldo José de Morais - Cara-Cara. 
 
Nº 2981/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a instalação de um semáforo com botão de  travessia  para 
pais e alunos do CMEI Helena Parigot de Souza Cruz, que atravessam a rua Germano Justus - Cara-Cara. 
 
Nº 2982/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a melhoria na iluminação noturna da rua Germano Justus - 
Cara-Cara. Atualmente, a pouca potência das luzes deixa a noite muito pouco iluminada, gerando preocupações e 
desconforto para os moradores e transeuntes da região. 
 
Nº 2983/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a construção de calçadas na rua Arnaldo José de Morais, 
Cara- Cara. Essa medida é essencial para reduzir os riscos de estudantes caminhando nas ruas, compartilhando o espaço 
com os veículos. 
 
Nº 2984/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a instalação de lombadas na rua Arnaldo José de Moraes, 
Cara-Cara. Essa medida é crucial para a redução das velocidades e para garantir mais segurança na via principal, 
especialmente próximo ao Mercado Camargo, nos dois sentidos da via. 
 
Nº 2985/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de obras para a ligação interbairros entre a Rua 
Florestópolis na Vila CIPA e a rua ainda não nomeada do Conjunto Nova Ponta Grossa. 
 
Nº 2986/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a criação de um Parque Infantil e de uma Academia do Idoso 
no espaço da Rotatória, localizada na região do condomínio Lê Parc, localizado na  Rua Arnaldo José de Moraes, 555 - 
Cara-Cara, . 
 
Nº 2987/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a criação de uma unidade básica de saúde  na região de 
Nova Ponta Grossa. Esta medida é essencial para atender melhor à crescente demanda da comunidade, devido à 
expansão das moradias na área. 
 
Nº 2988/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a troca de lâmpada e o restabelecimento da iluminação 
pública na Rua Roma, em frente à Escola Marista Santa Mônica, no número 360, onde está localizado o poste com o 
transformador, bem como em frente à residência número 311, CEP 840036-180. 
 
Nº 2989/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a troca de lâmpada e o restabelecimento da iluminação 
pública no campo de futebol society, localizado na Rua Francisco Beltrão, no bairro Chapada. 
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Nº 2990/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, solicitar o tapa buraco da rua João Carlos Cogo, nº 504 - Parque Nossa Senhora das Graças.  
Nº 2991/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Santa Catarina do 
Ceno, esta localizada em Uvaranas 
 
Nº 2992/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Doutor Alves 
Maciel, trecho entre as Ruas Mathias de Albuquerque e Julio Vianna de Azevedo esta localizada na Vila Guaira 
 
Nº 2993/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Rio Pirapó em sua 
totalidade, esta localizada em Uvaranas. 
 
Nº 2994/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Rio Taiuva em sua 
totalidade, esta localizada em Uvaranas. 
 
Nº 2995/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para aplicação de pavimentação asfáltica para a Rua Sérvulo dos Santos, 
trecho entre as Ruas Doutor Alves Maciel e Teodoro Sampaio, esta localizada na Vila Guaira 
 
Nº 2996/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente a limpeza da Rua Silvio 
Ferreira de Mattos, Chapada.  
 
Nº 2997/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para instalação de uma lombada elevada na 
Avenida General Aldo Bonde, Contorno. 
 
Nº 2998/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente a instalação de galerias e a realização de estudos para 
implantação de uma ponte na Rua Souza Franco, Vila Vilela. 

________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 12 de setembro de 2.023. 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                               Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                           1º Secretário 


